

# 墨西哥一架客机坠落:85人受伤

**新华社消息** 墨西哥航空公司一架客机7月31日在杜兰戈州起飞后不久失事,致85人受伤,其中两人伤势危重,但所幸无人身亡。

墨西哥交通运输部部长赫拉尔·鲁伊斯·埃斯帕通过社交媒体宣布,这架客机当时接近满员,机

上共97名乘客和4名机组成员,当地时间下午4时左右(北京时间8月1日晨5时)坠落。

杜兰戈州州长何塞·罗萨斯·艾斯普罗接受当地电视台采访时说,“飞机当时正在起飞”。目击者告诉他,听到“一声巨响”,之后飞机毫无征兆地降落在

地面。

路透社报道,客机由巴西航空工业公司制造。电视画面显示,机体严重损毁,停在灌木丛中,天空中腾起浓烟。

墨西哥杜兰戈州民防部门发言人亚历杭德罗·卡多萨说,客机在距机场约10公里处紧急迫

降。但墨西哥政府其他部门说,迫降地点距离机场更近。

卡多萨说,事故引发的火灾已被扑灭。共85人受伤,其中37人被送往医院救治,“不少乘客成功自行离开客机”。杜兰戈州卫生部门说,两名乘客情况危急。

杜兰戈机场运营方“北部中心机场集团”说,初步报告显示,事故由恶劣天气条件导致。一名乘客告诉墨西哥电视公司,客机刚起飞时,似乎遭遇强气流。

墨西哥航空公司通过社交媒体宣布,失事客机型号为E190,航班号

AM2431,原计划飞往墨西哥首都墨西哥城。墨航发言人拒绝透露乘客名单或国籍。巴西航空工业公司暂未回应事件。

墨西哥总统恩里克·培尼亚·涅托在社交媒体上说,已指示国防、民防和交通部门参与应急救援。(海洋)

## 避险

7月31日,在印度首都新德里,部分被转移居民坐在临时帐篷前。过去数日,流经新德里的亚穆纳河水位一直居高不下。印度首都新德里市政府7月30日发布洪水预警,并要求居住在低洼地区的居民疏散。市政府为撤离民众安排了临时帐篷,并提供食物、水和其他必需品。截至目前,已有3000多人被转移到临时营地。

摄影/新华社记者 张迺杰



## 特朗普竞选团队前竞选经理出庭受审

**新华社消息** 美国总统特朗普竞选团队前竞选经理保罗·马纳福特7月31日在位于美国弗吉尼亚州亚历山德里亚市的联邦地区法院首次出庭受审,成为由“通俄”调查特别检察官罗伯特·米勒起诉对象中首个出庭受审的人。

该法院将审理马纳福特涉嫌税收诈骗、银行诈骗等18项指控,涉及他之前代表乌克兰亲俄势力进行的游说工作,但不涉及其在特朗普竞选团队任职时的活动。马纳福特对上述指控一概否认。在31日的开庭陈述中,辩护律师称马纳福特是他人处理其财务不当的受害者。据悉,检方计划传唤多达35名证人,审理预计持续数周。

此外,马纳福特还面临洗钱、未注册为外国代理人、妨碍司法等多项指控,这些罪名的审理将于9月中旬在华盛顿哥伦比亚特区联邦地区法院进行。马纳福特同样否认上述指控。

去年10月底,米勒团队以洗钱、密谋反美、作伪证等12项罪名起诉马纳福特及其长期商业伙伴、前特朗普竞选团队成员里克·盖茨,今年年初又针对两人追加了多项指控。盖茨已于今年早些时候就密谋反美和作伪证指控认罪,并与米勒团队达成合作协议,成为马纳福特案中的核心证人。

马纳福特于2016年3月加入特朗普竞选团队,同年6月被提拔为竞选经理。两月后,他因被曝曾收受乌克兰亲俄政党酬劳而离职,随后成为“通俄”调查的主要对象之一。目前他被收押在亚历山德里亚市一处拘留所。

法律分析人士认为,米勒团队起诉马纳福特主要是向其施压,以期他能提供有关特朗普竞选团队与俄罗斯方面“勾结”的信息。

特朗普一直否认自己和竞选团队在2016年总统选举期间有“通俄”行为,称米勒的调查是“政治迫害”。

(孙丁 胡友松)

## 阿富汗一政府办公楼遭袭:18人死亡

**新华社消息** 阿富汗东部楠格哈尔省政府发言人阿陶拉·霍吉亚尼7月31日向媒体证实,该省首府贾拉拉巴德的一处政府办公楼当天发生袭击事件,包括3名袭击者在内的至少18人死亡,

另有15人受伤。

霍吉亚尼说,当天中午,位于贾拉拉巴德市第三警区的一处主管难民事务的政府部门办公楼遭袭。有3名袭击者发动了袭击,其中1人在办公楼外引爆炸药装置

并当场死亡,另外2人冲向办公区并与保安发生激烈交火。这两名袭击者最终被赶来增援的军警击毙。

霍吉亚尼说,至少1名警察和多名该政府部门工作人员在袭击事件

中丧生,伤者已被送至附近医院接受救治。

目前尚无任何组织宣称制造了这起袭击事件。

贾拉拉巴德市近期发生多起袭击事件,造成严重人员伤亡。

(代贺)

## 热浪来袭 韩国日本进入“烧烤”模式

**新华社消息** 韩国和日本大部分地区7月31日持续暑热天气,进入“烧烤”模式。韩国首都首尔当天最高气温达38.3摄氏度,创下有记录以来的第二高温。日本政府同一天发布数据显示,这轮热浪已导致超过5.7万人中暑入院。

韩国气象厅7月31日说,首尔当天下午3时19分气温达38.3摄氏度,创下最近20多年来的新高。

韩国政府1907年开始记录气温以来,首尔最高气温出现在1994年7月24日,为38.4摄氏度。7月31日的气温是有记录以来的第二高温。

韩国气象厅说,首尔最近100多年来气温超过38摄氏度的情况不多。除上述两天外,仅有1994年7月23日、1943年8月24日和1939年8月10日气温高于38摄氏度。

气象部门预计,韩国未来几天气温可能进一步升高,多地或刷新纪录。首尔气温可能达39摄氏度,创下有记录以来的最高值。

位于韩国东部江原道的洪川郡和宁越郡7月31日气温为38.5摄氏度,创下当地最高气温纪录。

除首尔外,几大主要城市气温当天均在31至37摄氏度之间。大田气温37.2

摄氏度,光州37摄氏度,仁川35.2摄氏度。

热浪7月31日同样席卷日本。日本总务省消防厅当天发布的数据显示,最近三个月因中暑入院治疗的人数超过5.7万人,逼近2013年的最高纪录。

消防厅说,今年4月30日至7月29日,日本共有5.75万人因中暑入院治疗,其中125人死亡。日本西部地区本月早些时候遭遇暴雨袭击,而后又迎热浪,近期入院人数激增。

日本今年中暑入院人数已超过去年的5.3万人,逼近2013年的最高纪录5.87万人。消防厅说,预计今年入院总人数可能大幅

高于这一数据,创下新高。

从地区来看,今年中暑入院者中,来自东京地区的人最多,为4648人。排在其后的分别是大阪的4345人和爱知县的4254人。

从症状轻重来看,需要住院三周以上的重症患者为1449人,需要短期住院的中等症状患者为1.87万人。

从年龄来看,老年人占所有入院者的48.7%。7月23日至29日一周内,超过1.3万人入院就医。

消防厅呼吁民众在暑热天气中及时补充水分,适度休息,预防中暑等状况。(张旌)

## 3名俄罗斯新闻工作者在中非遇难

**新华社消息** 俄罗斯外交部7月31日发布通报说,3名俄罗斯公民于7月30日在中非共和国境内身亡,这3人均持有新闻媒体工作证件。

俄外交部网站31日登载的通报显示,7月30日,在中非共和国首都班吉以北约300公里的锡布市附近,有3名俄公民身亡。这3人随身仅携有新闻媒体工作证件。

通报说,俄罗斯驻中非共和国使馆正与事发当地的执法机关和政府部门密切沟通,以期查明上述3名俄公民的死亡原因。

另据俄新社31日报道,俄网络媒体“调查管理中心”当天表示,该媒体此前派出了一个由3人组成的摄制组,赴中非共和国拍摄反映该国生活的纪录片。据悉,这3人28日抵达中非共和国,并于29日与外界进行了最后一次联络。俄新社援引当地消息人士的话报道,死亡的上述俄罗斯人身上均有多处枪伤,其乘坐的车辆也因受枪弹射击而损坏,据推测遇害者可能受到武装攻击,但攻击原因不明。(栾海)